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1. Lee el siguiente parrafo sobre el principal problema del calentamiento global y después contesta.

Nuestro principal problema a finales del presente siglo no seria el de lidiar con un nivel medio
del mar dos metros mas alto, ni con ciclones hors categorie. Nuestro principal problema seria
lidiar con la sequia. Un estudio reciente sugiere, con la cautela acostumbrada, [nuestro modelo
predice que] la proporcion de la superficie terrestre en situacion de sequia extrema pasara del
1% en la actualidad a 30% al final del siglo XXI. En las entrafias del reporte uno se entera
de que la proporcion de la superficie terrestre en situacién de sequia severa pasara, de acuerdo
con este modelo, de menos de 10% en la actualidad a mas de 40% a finales del presente siglo.
Con lo que ya andamos con mas de dos terceras partes de la Tierra en condiciones de sequia.
Finalmente, el modelo predice que a las regiones que peor les va a ir son la Amazonia, México
y casi todo Estados Unidos, Europa —peor entre mas cerca del Mediterraneo—, el norte de
Africa y el centro-oeste de Asia. Como curiosidad, reportaremos que no le va tan mal a China.
Como diriamos por aca, ahora que se acabe el mundo nos vamos a tener que ir a Mérida. No
queremos imaginar las consecuencias.

Tomado de: C. Amador. El mundo finito. Desarrollo sustentable en el siglo de oro de la
humanidad, FCE-UNAM, México, pp. 180-181.

2. Contesta: ¢Qué se puede hacer en México y qué puedes hacer td, en el presente, para evitar
o disminuir esta catastrofe? Justifica tu respuesta.
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